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Ⅳ(11) あなたは、雲南市の歴史遺産や地域文化（神楽や太鼓などの雲南地域

固有の文化）に関心がありますか？ 

 

回答数 構成比

ある 190 22.1%

多少ある 320 37.3%

あまりない 215 25.1%

ない 101 11.8%

不明 32 3.7%

858 100.0%

回答

合計

ある、多少ある、と答え

た人の合計
510 59.4%

 

【参考：H21 実績 60.4％】 

【参考：H22 実績 59.5％】 

【参考：H23 実績 57.3％】 

【参考：H26 目標 70.0％】 

 

 

 

地域別では、吉田地域で 7割と

なった。木次・三刀屋地域では 6

割を下回った。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、30 歳代が 4 割程

度で最も低く、65 歳以上では 7

割を超えた。 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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